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LEVEL  OF  FORMAL  EDUCATION  AND  PARTICIPATION  IN  NON-FORMAL  EDUCATION  IN  THE  AGE  GROUP  15 - 64

Period     :      3rd  quarter  2022

Territory : NUTS 1  -  Czech Republic Thousand

POPULATION - TOTAL
Czech Republic Age group

AGED 15 - 64
Total % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Total 6 652,1 100,0 991,6 1 244,6 1 528,5 1 617,6 1 269,7

C Z - I S C E D  2011

Education: Basic 791,6 11,9 491,6 88,0 73,4 66,6 72,0
Secondary without GCE 1 969,6 29,6 107,9 301,0 424,4 629,7 506,5
Secondary with GCE 2 318,3 34,9 334,5 426,4 535,3 568,5 453,6
Tertiary 1 562,2 23,5 57,0 425,8 491,9 351,2 236,3

Without education and not identified 10,3 0,2 . 3,4 3,4 1,7 1,3

Participation in non-formal education in the last 4 weeks
Yes 383,2 5,8 44,3 88,5 106,9 95,0 48,5
No 6 267,2 94,2 947,2 1 155,4 1 421,3 1 522,1 1 221,1

Non-formal education in the last 4 weeks
For work reasons 314,4 4,7 23,0 70,4 92,5 83,8 44,6
Due to personal reasons 68,8 1,0 21,3 18,0 14,4 11,3 3,8

Men 3 404,7 100,0 510,3 644,2 790,8 828,4 631,1

C Z - I S C E D  2011

Education: Basic 392,4 11,5 257,9 47,9 34,9 30,9 20,9
Secondary without GCE 1 204,9 35,4 70,4 199,1 271,9 366,9 296,6
Secondary with GCE 1 100,1 32,3 160,1 228,8 257,9 265,7 187,6
Tertiary 700,9 20,6 21,4 167,1 223,6 163,5 125,3

Without education and not identified 6,5 0,2 . 1,4 2,5 1,3 .

Participation in non-formal education in the last 4 weeks
Yes 186,1 5,5 19,4 45,5 55,3 44,2 21,7
No 3 217,9 94,5 490,9 598,7 735,2 783,7 609,4

Non-formal education in the last 4 weeks
For work r - Up to 2 159,8 4,7 9,4 39,7 50,2 40,0 20,5
Due to pe  - 3 to 5 26,3 0,8 10,0 5,8 5,0 4,2 1,2

Women 3 247,3 100,0 481,3 600,4 737,8 789,3 638,7

C Z - I S C E D  2011

Education: Basic 399,3 12,3 233,7 40,1 38,6 35,7 51,2
Secondary without GCE 764,7 23,5 37,6 101,9 152,6 262,8 209,9
Secondary with GCE 1 218,2 37,5 174,4 197,7 277,4 302,7 266,0
Tertiary 861,3 26,5 35,5 258,7 268,3 187,7 111,0

Without education and not identified 3,8 0,1 - 2,0 0,9 . .

Participation in non-formal education in the last 4 weeks
Yes 197,1 6,1 24,9 42,9 51,6 50,8 26,8
No 3 049,3 93,9 456,3 556,7 686,1 738,5 611,7

Non-formal education in the last 4 weeks
For work r - Up to 2 154,6 4,8 13,6 30,8 42,3 43,7 24,2
Due to pe  - 3 to 5 42,5 1,3 11,3 12,2 9,3 7,1 2,6
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